
Рецензія
на освітньо-професійну програму «Психологія» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

за спеціальністю 053 Психологія,
підготовленою робочою групою кафедри психології, педагогіки та суспільних

дисциплін
Державного податкового університету 

Освітньо-професійна програма заснована на компетентнісному підході

підготовки бакалавра спеціальності 053 «Психологія» до Закону України

«Про вищу освіту» від 01.07.2014, постанов Кабінету Міністрів України:

«Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 23.11.2011 №1341

(зі змінами), «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої

діяльності закладів освіти» від 20.12.2015 №1187, наказу Міністерства освіти

і науки України «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю

053 «Психологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти» від

24.04.2019 р. № 565, наказу Міністерства освіти і науки України «Про

внесення змін до деяких стандартів вищої освіти» № 1583 від 29 грудня 2023

року, наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до

деяких стандартів вищої освіти» від 13.06.2024 р. №842.

Освітню програму було розроблено робочою групою фахівців у різних

галузях психології, що мають значний досвід наукової, викладацької,

професійної діяльності. Цілями навчання за ОПП є формування наукових

уявлень про природу психіки, про методи та результати дослідження

психічних явищ; розвиток здатності до застосування психологічних знань в

умовах професійної діяльності; здійснення професійної діяльності з

урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики

психолога. Разом із тим, пропонуємо винести ОК «Психологія творчості до

блоку вибіркових дисциплін і включити у цикл професійної підготовки ОК

«Соціальна психологія», що дозволить посилити позиції здобувачів у сфері

комунікацій, знань щодо закономірностей спілкування та сумісної діяльності

людей, залучених у різні соціальні групи, а також сприятиме формуванню

соціальних навичок.



Унікальність даної освітньої програми полягає у поєднанні теоретичної 

і практичної складових освітнього процесу через реалізацію системи практик 

із залученням відповідних фахівців.

На особливу увагу заслуговує розширення переліку спеціальних та 

фахових (предметних) компетентностей і програмних результатів навчання 

через включення: ФК1. Здатність до аналізу психологічних особливостей та 

поведінки особистості з урахуванням індивідуально-психологічних 

властивостей в контексті різноманітних ситуацій професійної взаємодії та 

ПРН19. Знати, розуміти сутність психологічних особливостей та поведінки 

особистості, застосовувати оптимальні форми професійної взаємодії.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам до 

документів такого рівня і може бути впроваджена в освітній процес 

Державного податкового університету для підготовки здобувачів вищої 

освіти за спеціальністю 053 «Психологія».
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